

MINUTA
Ședinței EXTRAORDINARĂ a Consiliului Local Șieuț
din data de 16 Mai 2022

Locul de desfășurare: - Sediul administrativ al Consiliului local Șieuț - Șieuț nr.197 - Sala de ședințe, cu prezența fizică a consilierilor locali.

Convocarea: -S-a făcut în baza Dispoziției primarului comunei Șieuț cu nr.56 din 13.05.2022, prin convocatorul nr.1547 din 13.05.2022 și invitația nominală la ședință nr.1547/1 din 13.05.2022, înaintată fiecărui consilier local, în parte, precum și invitațiilor la ședința de consiliu local.

Publicarea ședinței și a proiectului ordinii de zi, s-a făcut în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003, prin afișare la sediul Primăriei Șieuț,-Șieuț, nr. 197 și pe site-ul propriu.

Participanți: **1. Consilieri locali prezenți la ședință – 8 consilieri locali, din totalul de 11, respectiv:** - Andreuț Ilie-Iulian, Cotoc Iulian, Creța Petru, Simionca Florin-Ionel, Simionca Gavril, Simionca Ioan, Simionca Marin-Grigore, Socaciu Dumitru-Marius, Șoimușan Ioan, lipsă fiind domnii consilieri locali Dumbravn Ioan, Olar Partenie, Simionca Ioan

2. Invitații: - Nu sunt .

Este întrunit cvorumul legal, ședința este statutară. Ședința este publică.

Presedintele de ședință: Domnul consilier local **Simionca Marin Grigore**, ales prin HCL nr.22 din 16.05.2022.

Proiectele de hotărâri, înscrise pe ordinea de zi a ședinței, au fost următoarele:

1. Proiectul de hotărâre nr.1542 din 13.05.2022, privind aprobarea investiției "CONSTRUIRE STAȚII DE INCARCARE PENTRU MASINI ELECTRICE IN COMUNA ȘIEUȚ, JUDEȚUL BISTRITA-NASAUD", a cheltuielilor aferente acestuia, precum și implementarea proiectului prin Planul național de redresare și reziliență, în cadrul apelurilor de proiecte PNRR/2022/C10, componenta 10 - Fondul local.

Primarul comunei Șieuț domnul Ivan Mihai Gheorghe solicită aprobare retrageri de pe ordinea de zi a Proiectului de hotărâre, motivat de faptul că nu mai este necesară.

Consiliu local aprobă un număr de cu 8 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” și 0 „abțineri”, din 8 consilieri locali, prezenți, retragera de pe ordine de zi Proiectului de hotărâre.

Punctele înscrise pe ordinea de zi, fiind epuizate, domnul Simionca Marin-Grigore, președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței EXTRAORDINARE a Consiliului Local.

În conformitate cu prevederile art.11, din Legea nr.52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, republicată, prezenta minută se va afișa la sediul Primăriei Șieuț,-Șieuț, nr. 197 și se va publica pe site-ul propriu.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Simionca Marin Grigore



ÎNTOCMIT,
Secretar general al comunei Șieuț,
Gotea Dumitru

